
NUEVO RÉGIMEN DE 
FACTURACIÓN 
CONTROLADORES FISCALES VS FACTURACIÓN  ELECTRÓNICA



SISTEMAS VIGENTES EN LA ACTUALIDAD

• CONTROLADOR FISCAL DE VIEJA GENERACION

• CONTROLADOR FISCAL DE NUEVA GENERACION

• EMISION ELECTRONICA DE COMPROBANTES 
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IMPRESOR

MODULO FISCAL
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DOBLE ROLLO ROLLO QUIMICO
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ADMINISTRACION
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• SE DEBE GUARDAR LOS ROLLOS EN UN DEPOSITO POR 10 AÑOS

• PARA VERIFICAR LA INFORMACION GUARDADA EN EL CONTROLADOR FISCAL LA AFIP 

DEBE CONECTAR FISICAMENTE UNA NOTEBOOK A CADA CONTROLADOR A FISCALIZAR.

• SU VIGENCIA FINALIZA EN 2021.

• PARA SU INICIALIZACION ,BAJA Y MANTENIMIENTO SE REQUIERE UN TECNICO FISCAL ( 

TECNICO APROBADO POR LA AFIP)
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IMPRESOR

MODULO FISCAL

ROLLO TERMICO
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ADMINISTRACION

(REG CONTABLE)

COPIA DIGITAL DE 

COMPROBA.

Z FISCALES

DEPOSITO

DIGITAL 1

COPIA DIGITAL 

DE COMPROB.

AFIP

INFORMACION 

IVA Y VENTAS 

(MENSUAL)

DEPOSITO

DIGITAL 2

DISTANCIA 

FISICA MINIMA 

100 MTS

ARCHIVO DE CABECERA DE 

COMPROB. Y TOTALES  ( 

SEMANAL POR CADA PVTA!)
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• NO HAY MAS ROLLO TESTIGO . NO HAY OBLIGACION DE GUARDAR NADA FISICO. HAY OBLIGACION DE GUARDAR 

COPIAS DIGITALES EN DOS LUGARES DISTINTOS

• GRAN VELOCIDAD DE IMPRESION

• EL TICKET ES MAS LEGIBLE PERO  NO SE PUEDE CONFIGURAR

• HAY QUE CARGAR CERTIFICADOS PARA QUE EL CONTROLADOR SIGA FUNCIONANDO DESPUES DE UNA FECHA DADA

• SU USO SE VUELVE OBLIGATORIO DURANTE 2021

• SE REQUIERE TECNICO FISCAL PARA SU MANTENIMIENTO, PERO NO PARA SU ALTA  Y BAJA NO.  

• PUEDE REQUERIR CAMBIOS EN LA INFRAESTRUCTURA DE SOFTWARE Y HARDWARE.

• OBLIGA A ENVIAR SEMANALMENTE A LA AFIP ARCHIVOS QUE SE DESCARGAN DEL CONTROLADOR. HASTA EL 

MOMENTO EL PROCESO HAY QUE HACERLO POR CADA CONTROLADOR.  FORMULARIOS 8011 Y 8012
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IMPRESOR

MODULO FISCAL

ROLLO TERMICO

SE ELIMINA EL MODULO 

FISCAL! PERO LA 

CONTRAPARTIDA ES QUE 

EL PV TIENE QUE PEDIR 

AUTORIZACION ONLINE A 

LA AFIP EN CADA 

COMPROBANTE
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ADMINISTRACION

(REG CONTABLE)

COPIA DIGITAL DE 

COMPROBA.

TOTALES DIARIOS
DEPOSITO

DIGITAL 1

COPIA DIGITAL 

DE COMPROB.

AFIP

INFORMACION 

IVA Y VENTAS 

(MENSUAL)

DEPOSITO

DIGITAL 2

DISTANCIA 

FISICA MINIMA 

100 MTS

AUTORIZACION *

SOLICITUD DE AUTORIZACION DEL 

COMPROBANTE ( SOLO INFORMA TOTALES)

*  ES POSIBLE REALIZAR TRANSACCIONES OFFLINE, A TRAVES DE CAEA PERO SOLO HASTA UN 5%
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• NO HAY MAS ROLLO TESTIGO . SOLO HAY OBLIGACION DE GUARDAR COPIAS DIGITALES 

EN DOS LUGARES DISTINTOS.

• TICKET ALTAMENTE CONFIGURABLE.

• NO REQUIERE TECNICO FISCAL DADO QUE AL SER SOLO UN IMPRESOR LE PUEDE DAR 

SERVICIO CUALQUIER TECNICO.

• EL VALOR DE UN IMPRESOR ES MUCHO MAS BAJO QUE DE UN CONTROLADOR

• GRAN VELOCIDAD DE IMPRESION.

• PUEDE REQUERIR CAMBIOS EN LA INFRAESTRUCTURA DE SOFTWARE Y HARDWARE.

• REQUIERE BUENA CONECTIVIDAD A INTERNET DADO QUE CADA COMPROBANTE SE 

VALIDA ONLINE CONTRA LA AFIP.

• LA CONSECUENCIA DE SUPERAR EL 5% DE OPERACIONES OFLINE ES EL PASE AUTOMATICO 

A SISTEMA DE CONTROLADORES FISCALES
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• GENERALMENTE SE CONTRATA COMO UN SERVICIO. ES DECIR QUE SE PAGA UN VALOR 

MENSUAL POR PUNTO DE VENTA AL PROVEEDOR DE SOFTWARE

• OJO! . ASEGURARSE QUE EL PROVEEDOR DE FACTURA ELECTRONICA CONTRATADO 

TENGA INCLUIDA LA SOLUCION OFFLINE. 

• SE REQUIERE ADEMAS UN SERVIDOR QUE CENTRALICE LOS PEDIDOS DE AUTORIZACION DE 

TODAS LAS SUCURSALES. ESTE SERVIDOR PUEDE ESTAR EN LAS PREMISAS O EN LA NUBE.

• AMBOS SISTEMAS PUEDEN COEXISTIR EN UNA MISMA EMPRESA. ALGUNAS CADENAS 

PONEN CONTROLADORES FISCALES EN SUCURSALES DONDE TIENEN MALA 

CONECTIVIDAD A INTERNET Y F.ELECTRONICA EN EL RESTO.



COMPARACION

• LA EMISION ELECTRONICA CONLLEVA UNA INVERSION INICIAL MUY REDUCIDA Y GASTO MENSUAL. 

• LA OPCION DE CONTROLADORES FISCALES REQUIERE UNA GRAN INVERSION INICIAL PERO NO 

SUPONE NINGUN GASTO MENSUAL (EXCEPTO LA NECESIDAD DE CONTINUAR CONTRATANDO UN 

TECNICO FISCAL)

• A NIVEL DE REPUESTOS Y PAPEL NO HAY DIFERENCIAS YA QUE EL IMPRESOR ES EL MISMO EN AMBAS 

SOLUCIONES

• LA DIFERENCIA ECONOMICA A FAVOR DEL F.ELECTRONICA ES MUY GRANDE PERO REQUIERE UNA 

INFRAESTRUCTURA DE SISTEMAS MAS COMPLEJA , BUENA CONECTIVIDAD ,MONITOREO 

PERMANENTE Y UN SERVIDOR EN LA NUBE (ESTO ULTIMO NO ES ESTRICTAMENTE NECESARIO PERO 

SI CONVENIENTE)

• ALGUNAS EMPRESAS COMERCIALIZAN LOS CONTROLADORES FISCALES COMO UN ALQUILER 

TRANSFORMANDOLO EN UN GASTO MENSUAL

• LA OPCION A ELEGIR DEPENDERA DEL PERFIL DE LA EMPRESA Y SU DISPOSICION A ADQUIRIR 

SOLUCIONES DE COMPLEJIDAD. 



SITUACION ACTUAL DEL MERCADO

• LA ANONIMA Y COTO HAN OPTADO MAYORMENTE POR REEMPLAZAR SU FLOTA DE 

CONTROLADORES FISCALES POR EMISORES ELECTRONICOS. OTRAS CADENAS HAN TOMADO 

ESTRATEGIAS MIXTAS PERO MAS ORIENTADAS A LAS F.ELECTRONICA.

• LOS PROVEEDORES DE SOFTWARE DE SISTEMAS DE FACTURACION HAN IDO INCLUYENDO LA 

F.ELECTRONICA EN SUS SOLUCIONES. ES ASI , QUE MUCHOS COMERCIOS CHICOS CON SOLO UN 

PUNTO DE VENTA PASAN DIRECTAMENTE A F. ELECTRONICA CUANDO CAMBIAN DE SOFTWARE O SE 

VENCE LA MEMORIA DEL CONTROLADOR FISCAL ACTUAL. 



CONTACTO

• IGNACIO ESCRIBANO (CPN)

• IESCRIBA@HOTMAIL.COM

• 1155987734

mailto:IESCRIBA@HOTMAIL.COM

